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58% of Customers Report Growing the Number of
Assessments Up to 25% Next Year Due to the Value
Prevalent Provides

If you are looking to grow the number of vendors you assess in
the next year, by how much?

We are not planning to grow the number of
vendors we are assessing in the next year.

1-10%

11-25%

More than 25%

43%

29%

29%

0%

Source: TechValidate survey of 14 users of Prevalent
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